
四科のまとめ算数 黒四角問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。   中学受験のヘクトパスカル   

[15] 図形の移動(2)  P35-2 

 

 

 

 

 

 

 

（ウ）の拡大図 
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= 

𝟏

𝟒
x3.14(cm2)  （ア）と（エ）で半径 1cmの１つの円になります。 

  1x1x3.14= 1x3.14(cm2)・・・(1) 

 

（イ）は半径 2cmの四分円より， 

  2x2x3.14x
1

4
= 1x3.14(cm2)・・・(2) 

（ウ）は右上の図より， 

  (1+1+1)+
1

4
x3.14= 3+

1

4
x3.14(cm2)・・・(3) 

 

・長方形部分の面積は， 

 2x4 + 2x2 + 2x2 =16(cm2)・・・(4) 

(1)+(2)+(3)+(4) 

=（1＋1+
1

4
）x3.14＋3＋16 

＝
9

4
x3.14 + 19 

=2.25x3.14 + 19 

＝26.065(cm2) 

26.065cm2 

[テキストの別解] 



 

 

 

 


